

Протокол № 13
засідання Внутрішньої конкурсної комісії з проведення відкритого конкурсу
для призначення на посади у Державному бюро розслідувань

м. Київ

24 липня 2019 року

На засіданні Внутрішньої конкурсної комісії з проведення відкритого конкурсу для призначення на посади у Державному бюро розслідувань (далі за текстом — Конкурсна комісія) присутні члени Конкурсної комісії:

Варченко Ольга Олександрівна;
Корецький Олег Павлович;
Удовиченко Олександр Федорович;
Бойко Тарас Орестович;
Юрчук Ірина Анатоліївна.

Загальна кількість членів Конкурсної комісії – 5 осіб.

Всього присутніх членів на засіданні Конкурсної комісії – 5 осіб.

Засідання Конкурсної комісії є повноважним для вирішення питань порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд питання організації проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад у центральному апараті та територіальних управліннях Державного бюро розслідувань, конкурс на які оголошено 22 лютого 2019 року.

2. Про розгляд питання щодо обговорення, голосування та визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад у Державному бюро розслідувань у разі відсутності членів Конкурсної комісії під час проведення співбесіди.

1. По першому питанню порядку денного голова Конкурсної комісії Корецький О.П. запропонував проводити співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад у центральному апараті та територіальних управліннях Державного бюро розслідувань окремо по структурним підрозділам за напрямками діяльності після чого вирішувати переходити до обговорення та голосування.

Після обговорення члени Конкурсної комісії перейшли до голосування.

З першого питання порядку денного голосували «ЗА» одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

Проводити співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад у центральному апараті та територіальних управліннях Державного бюро

розслідувань окремо по структурним підрозділам за напрямками діяльності після чого вирішувати переходити до обговорення та голосування.

2. По другому питанню порядку денного член Конкурсної комісії Удовиченко О.Ф. запропонував, щоб у разі відсутності членів Конкурсної комісії на співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних посад у центральному апараті та територіальних управліннях Державного бюро розслідувань, надавати їм можливість переглядати відео запис співбесід з кандидатами на ютуб каналі Державного бюро розслідувань та в подальшому приймати участь в обговоренні, голосуванні та у визначенні переможців конкурсу на зайняття вакантних посад у Державному бюро розслідувань.

Після обговорення члени Конкурсної комісії перейшли до голосування.

«ЗА» – 3 особи (Корецький О.П., Удовиченко О.Ф., Юрчук І.А.);

«ПРОТИ» – 2 особи (Варченко О.О., Бойко Т.О.).

ВИРІШИЛИ:

1) У разі відсутності членів Конкурсної комісії на співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних посад у центральному апараті та територіальних управліннях Державного бюро розслідувань, надавати їм можливість переглядати відео запис співбесід з кандидатами на ютуб каналі Державного бюро розслідувань та в подальшому приймати участь в обговоренні, голосуванні та у визначенні переможців конкурсу на зайняття вакантних посад у Державному бюро розслідувань.

2) Розмістити на офіційному вебсайті Державного бюро розслідувань протокол засідання Конкурсної комісії.

Голова Конкурсної комісії

Члени Конкурсної комісії

Корецький О.П.
О.Ф. Удовиченко
І.А. Юрчук
О.О. Варченко
Т.О. Бойко